

Телевизионное обращение по случаю праздника пророческой миссии - 1 /Mar/ 2022

Сегодня утром (вторник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем телевизионном выступлении по случаю благословенного праздника, - дня выступления великого пророка ислама Мухаммеда с пророческой миссией, - отметил, что важнейшим даром ислама и пророческой миссии всему человечеству служит приглашение и призыв к размышлению и рациональности, к моральной и нравственной чистоте для противодействия невежеству, и, подчеркнув формирование современного невежества на Западе в более организованном и широком аспекте, сказал: «Сегодня наглядным и совершенным олицетворением современного невежества служит мафиозный режим Америки, который по своей сути является кризисным режимом, порождающим другие кризисы».

Подчеркнув события на Украине, и вытекающие из них уроки, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал их явным и ярким примером политики Америки, порождающей кризисы, и далее добавил: «Вопреки двойственности позиции политиков Запада, твердая позиция Исламской Республики Иран всегда заключалась в том, чтобы выступать против войн и разрушений во всех частях света, и мы считаем, что решение украинского кризиса и выводы о нем зависят от знания его истинных корней».

Поздравив иранский народ и всех мусульман мира с праздником пророческой миссии, Верховный Лидер революции назвал расширение рациональности, а также культивирование и распространение понятий нравственности двумя выдающимися элементами целого ряда исламских ценностей, и, подчеркнув, что обе высшие ценности являются величайшим даром пророческой миссии и ислама, преподнесенным человечеству, сказал: «Благодаря пророческой миссии великого пророка (ДБАР) народ Аравийского полуострова в эпоху невежества, отличающегося такими качествами, как заблуждения, невежество, интригантство, слепой фанатизм, насилие и упрямство, высокомерие и неблагодарность, моральные пороки и сексуальные аномалии, превратился в единую, преданную и добродетельную нацию, известную во всем мире».

Сделав акцент на том, что ислам и пророческая миссия обеспечили основу для этой, казалось бы, невыполнимой задачи, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Важнейший урок пророческой миссии заключается в том, что если воля людей будет соответствовать воле Господа, то дела и цели, которые кажутся недостижимыми с точки зрения земной человеческой логики, будут реализованы и достигнуты».

Искоренение монархии в Иране и формирование исламского режима Верховный Лидер революции охарактеризовал как пример повторения пророческого опыта, и подчеркнул: «Искреннее руководство дорогого имама и усилия иранского народа привели к тому, что задача, казавшаяся невозможной, практически реализовалась, тираническая монархия, которую поддерживали все мировые державы, была уничтожена, а исламская революция возвеличила и прославила иранский народ».

Подчеркнув, что кульминацией пророческого движения является формирование исламского правительства, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал «Вопреки мнению некоторых, представляющих религию отдельно от политики и правительства, создание исламского правительства явились захватывающей частью пророческого

движения. Великий пророк (ДБАР) не довольствовался формированием правительства, вслед за этим он противостоял врагам и вел с ними всестороннюю борьбу».

Верховный Лидер революции важнейшим направлением пророческой миссии пророка ислама (ДБАР) счел борьбу против невежества, и, подчеркнув различные стороны этого невежества, сказал: «Сегодня те же проявления доисламского невежества в организованной и широко распространенной форме бытуют в так называемом цивилизованном мире, основанном на алчности, злости и корысти».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «Алчность, деньги, дискриминация, использование науки и техники для убийства людей, грабеж слабых стран, морально-нравственный упадок и сексуальный хаос служат главными характеристиками и основами западной цивилизации, которая в сущности является модернизированной формой доисламского невежества».

Его Светлость Аятолла Хаменеи счел необходимым использовать уроки пророческой миссии, чтобы противостоять современному невежеству, и подчеркнул: «Укрепление религиозной веры, расширение верных и сопротивляющихся групп по всему миру, сила и твердость исламской системы, мудрое и продуманное планирование, обширное знание особенностей современного невежества являются факторами, создающими основу для борьбы с этим невежеством».

Подчеркнув, что исламская система является примером противостояния современному невежеству, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Несмотря на то, что исламская система находится на полпути, и все еще далека от своих великих целей, она является привлекательной моделью для мусульман и людей всего мира».

Говоря о недавнем инциденте оскорблении полицейским одной страны фотографии генерала Солеймани, сопротивления народа и вынужденного извинения полицейского, Верховный Лидер революции заявил: «Этот пример показывает привлекательность недоработанной модели исламской системы, и если этот путь будет удачно продолжен и дела успешно продвинутся, то привлекательная модель обязательно появится».

Лидер Исламской революции отметил, что американский режим является ясным и совершенным примером современного невежества сегодняшнего мира, подчеркнув, что кризисность служит одной из основных качеств Америки, добавил: «Американский режим является создателем кризисов и сам живет в кризисных условиях, это, в сущности, мафиозный режим, в котором сети политической, экономической и военной мафии пытаются распространением кризисов по всему миру».

Верховный Лидер революции, подчеркнув эффективную роль мафиозных сетей в вопросе контроля и управления политикой США, сказал: «Эти мафии, которые контролируют даже приведение к власти и смешение с постов американских президентов, для того, чтобы выжить самим, нуждаются в создании кризисов и очагов кризиса в различных регионах мира».

Кризисы последних лет, как, например, создание ИГИЛ, Верховный Лидер революции назвал одним из кризисов, созданных мафиозным режимом Америки, и добавил: «Ихдрессированная собака- ИГИЛ, в создании которой они сами признались, публично обезглавливала, живыми сжигала илитопила в воде невинных людей, чтобы американские оружейные заводы могли максимально использовать эти кризисы».

Украинский кризис Его Светлость Аятолла Хаменеи также назвал результатом политики американцев и

подчеркнул: «Украина сегодня стала жертвой политики США по созданию кризисов в мире, потому что именно Америка довела ее до этого путем вмешательства во внутренние дела Украины, организацией демонстраций и бархатно-цветных переворотов, присутствием американских сенаторов на митингах оппозиции и смене правительства, доведя эту страну до этого положения».

Подчеркнув твердую антивоенную позицию Исламской Республики Иран, Верховный Лидер революции сказал: «Мы выступаем против войны и убийства людей, разрушения инфраструктуры, принадлежащей нациям, в любом регионе земли, в этом заключается твердое убеждение Исламской Республики, наша политика не двойственна как у западных политиков, которые называют бомбардировку свадебного кортежа в Афганистане и убийства иракского народа борьбой с терроризмом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на примеры политики создания кризисов американцами, и добавил: «Что делает Америка на востоке Сирии? Почему она ворует нефть Сирии? Почему американцы грабят и похищают национальное богатство афганского народа? Почему они защищают ежедневные преступления сионистов на западе Азии, и устраивают все эти кризисные ситуации во имя защиты прав человека?».

Лидер Исламской революции назвал преступления против йеменского народа еще одним примером противоречивого поведения Америки и Запада, и подчеркнул: «Вот уже восемь лет йеменский народ находится под бомбами, но западные политики не только не осуждают, но и поддерживают антенародную информационную пропаганду, и даже оказывают практическую поддержку».

Верховный Лидер революции, подчеркнув, что мы в Украине выступаем за прекращение войны, сказал: «Однако выход из кризиса возможен тогда, когда известны его корни, а корни украинского кризиса кроются в политике Америки и Запада, которую следует знать, и на основе этого судить и действовать».

Излагая важные уроки украинского кризиса, Верховный Лидер революции заявил: «Первый урок для всех государств и правительств состоит в том, что поддержка западными державами марионеточных стран и правительств – это нереальный мираж и пустое обещание».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что сегодняшняя Украина и вчерашний Афганистан - это два живых свидетеля для правительств, опирающихся на Америку и Европу, и подчеркнул: «Как украинский президент, так и беглый президент Афганистана говорили, что доверяют США и западным странам, но они оставили нас в одиночестве».

Говоря о втором уроке, Верховный Лидер революции назвал народ важнейшей опорой правительств, и добавил: «Если бы на Украине народ вышел на арену, положение правительства было бы иным. Поскольку народ не принял правительства, подобно тому, как народ во время нападения Америки на Ирак в период правления Саддама не вышел на арену действий, тот же народ выступил против атаки ИГИЛ, уничтожив эту огромную опасность, и отбросив далеко назад силы ИГИЛ».

Верховный Лидер революции назвал народ главным фактором независимости стран, и, подчеркнув сладостный опыт иранского народа в победе над баасистским врагом, который поддерживался всеми мировыми державами, заявил «Великие уроки следует использовать с открытыми глазами, верными мыслями и правильными действиями».